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У рамках співпраці та підтримки української адміністрації Краків надасть свою ІТ-систему STRADOM, яка
використовується для моніторингу якості комунальних послуг, українському місту Дрогобич.У рамках
співпраці та підтримки української адміністрації Краків надасть свою ІТ-систему STRADOM, яка
використовується для моніторингу якості комунальних послуг, українському місту Дрогобич.

Система STRADOM – це програма, створена командою мерії міста Кракова, яка
використовується для стратегічного управління та моніторингу якості міських послуг.

Система STRADOM була створена в рамках програми ЄС «Моніторинг якості надання публічних
послуг як елемент інтегрованої системи управління органами місцевого самоврядування» та
повністю профінансовано за рахунок операційної програми «Людський капітал». Програма була
розроблена у 2011 році і досі модернізується. Назва STRADOM це акронім повної назви
програми польскою мовою «STRAtegia Dużego Obszaru Miejskiego» (Стратегія великої міської
території).

Рішення зробити програмне забезпечення краківської міської адміністрації доступним для
українських партнерів ухвалили на останній сесії міськради депутати після звернення міського
голови Дрогобича Тараса Кучми. Можлива передача цього інструменту також іншим містам
України.

– У рамках співпраці та обміну досвідом з містом Дрогобич ми надаємо систему, яка допомагає
в управлінні містом. Ми, натомість, маємо можливість ознайомитися з українським досвідом в
галузі цивільної оборони та захисту міста підчас війни, – наголосив підчас сесії міськради
Секретар міста Кракова Антоні Фричек. – У майбутньому є можливість зробити програму
доступною й для інших міст України, – додав Секретар.

У вівторок, 18 березня 2025 року, під час візиту делегації міста Дрогобича у мерії міста Кракова
заступник президента Кракова Станіслав Мазур та міський голова Дрогобича Тарас Кучма
підписали договір про передачу ліцензії на використання програми STRADOM. Також
представники Дрогобича отримали вихідні коди програми.


